

# 美國政府關門 華人多人錯失綠卡,申請入籍和綠卡怎麼辦?

由於美國政府與國會就建造“邊境牆”預算僵持不下,這個“世界級超級大公司”停擺聯邦政府部分機構財政撥款停發殃及大約 80 萬政府雇員,DMV 巨慢,國家公園關門,申請的文件,遲遲批不下來...

## 政府關門導致華人錯失綠卡

家住洛杉磯阿罕布布市的羅氏夫婦對政府關門卻深感痛絕,因為聯邦政府一度關門,讓他們的獨子因年滿 21 歲而錯失隨父母一起拿綠卡的機會。

羅氏夫婦年帶著女兒與兒子到美國應聘,沒想到竟然碰上聯邦政府關門,律師告知申請文件被拖延了,他們夫婦和 17 歲的女兒都無妨,但 20 歲的兒子無法在年滿 21 歲之前拿到綠卡。

後來的發展果真如此,夫婦倆與女兒于 2018 年拿到綠卡,兒子那時已超過 21 歲了,只能等待漫長的親屬移民排期,預計 2021 年才能拿到綠卡,這一拖就是 3 年。

聯邦政府關閉對羅家造成的損失不小,兒子不能離美出境,全家返鄉探親,唯獨兒子不能成行;上學得付外籍學生高昂的學費,幾年下來也可觀。

羅氏夫婦談及聯邦政府三不五時關閉就上火,他們說,好好的一個家被拆成兩個世界。美入籍和綠卡可以在線申請

今天美國公民和移民局(USCIS)推出了一項新服務,允許移民申請公民身份或在線更換綠卡。

美國移民局表示,該電子系統的目的是減少被拒絕的申請和要求提供更多證據的請求。申請資格

並不是所有的表格都可以在線填寫。在某些情況下,可以在線提交表單,但您的情況需要提交紙質表單。例如,如果您正在申請費用減免,您就不能在線提交文件。

目前,移民局接收的電子表格包括:

I-90,更新或更換綠卡申請;

N-336,聽取入籍程序決定;  
N-400,公民入籍申請;  
565,更換入籍 / 公民身份文件申請;  
N-600,公民身份證明申請表;  
600K,公民身份和公民證書申請表;  
G-28,作為律師或代理人出席的通知。  
移民局現在可以對 41 項美國移民手續進行信用卡收費。

下表中的不需要填寫申請:  
i - 90:你想取消綠卡上的條件(詳情請參閱我們的“有條件永久居留”頁面)。

n - 400:你是美國武裝部隊的一員。你是從美國境外申請

n - 336:你是美國武裝部隊的一員。

申請費用  
無論您是在線申請還是郵寄紙質版本,申請費都是一樣的。有關申請費(包括例外情況)的更多信息,請參閱以下收費頁面。[www.uscis.gov/forms/our-fees](http://www.uscis.gov/forms/our-fees)

申請流程

第一步:創建個人賬戶。

登錄

<https://myaccount.uscis.dhs.gov>,使用一個常用的電子郵件地址創建個人賬戶。

轉到在線文件登錄頁面。選擇“申請表格”

第二步:點擊開始申請填寫

第三步:上傳證據

作為申請過程的一部分,必須提供證據來支持你的申請。這些文件幫助評估您的申請,並驗證您的回答是否正確。

使用掃描儀或為每個文檔拍照。確保您附加的每個圖像都是清晰的,並且所有文本都是可讀的。

文件的大小不能超過 6MB,必須是以下格式之一:PDF, JPG, JPEG, TIF 或 TIFF。

如果你的文件是外語的,上傳一份英文翻譯和原件。

第四步:打印電子簽名(e - sign)申請表

單擊 Review Application 查看已完成的應用程序的 PDF 草稿。您可以為您的記錄保存並打印一份副本。

要在應用程序上進行電子簽名,請在所提供的空格內鍵入您的全名(名,名,名)。

第五步:支付申請費

提供有效的付款信息。必須使用有效的信用卡或借記卡付款,或提供您的銀行路由和支票賬戶號碼,以便直接從您的美國銀行帳戶取款。

付款後,您將收到一份收據通知,其中包含您的收據號碼(以字母“IOE”開頭)。這是一個唯一的數字,適用於您與美國移民局的具體情況。

您也可以您在您的在線帳戶主頁的 documents 選項卡下找到您的收據編號。

接下來登錄到您的 USCIS 在線帳戶,瞭解您與 ASC 預約生物識別服務的詳細信息。

必須參加這次預約並提供生物識別信息(護照樣式的照片,簽名和指紋)。

如果您需要回復取證請求(RFE),我們將通過郵件、短信或電子郵件通知您。

登錄到您的 USCIS 在線帳戶,進入“Documents”選項卡查看通知並響應 RFE。

登錄到您的美國移民局在線帳戶瞭解您的案件的詳細情況。

有關所有表格的處理時間的信息,請訪問美國移民局處理時間信息頁面。

電子申請好處多多

美國公民及移民服務局表示,在線申請存在以下優勢:

在線賬戶為移民提供了一種方便安全的方式,在審核過程中便于申請人或被申請人發送申請、查詢審查或申請狀態。

電子檔案與手機、電腦兼容,這些設備都可以訪問賬戶。

電子申請表更易於使用,因

為所有相關問題都被組合為同一個屏幕顯示,它只詢問根據申請人提供的信息、要求必須作答的問題。

電子申請還顯示在線提醒,以幫助申請人提供所需信息。移民局表示,這樣可以減少被拒的申請數量,也可以減少要求申請人進行補件的數量。

目前仍有近 38 萬名聯邦雇員開始無薪休假,還超 42 萬名雇員將繼續無償上班。

年底之時,政府關門一方面影響國家行政機能的正常運作,另一方面,也影響到眾多聯邦雇員的生計。

他們對自己近期的生活感到焦慮,有的雇員甚至打算變賣家產應對燃眉之急。

這位聯邦雇員說:“這 30 年來,我一直是一個忠實、勤勞的聯邦雇員,我熱愛我的工作。但我現在必須要解雇我丈夫的看護工,因為費用實在太貴了,繼續雇看護,我們的積蓄很快就會花光。”

由於兩黨持續拉鋸,白宮的一位高級官員警告說聯邦政府關停“很可能”持續至明年 1 月。

需要辦理綠卡和入籍的朋友可以先去網站辦理,及時查看最新進度,記得通知身邊的朋友也要知道哦!



2019 年到來,對於很多美國移民來說,這也意味着新一個報稅年又要到來。

我們都知道美國是萬稅之國,但適當的稅務規劃方式可以幫大家省很多錢,之前也在相關文章中介紹過很多省稅方法,今天再給大家介紹一下年底的省稅方法。

注:本文所涉及的金額均指美元。

## 1. 延遲收入(capital gain)

這個對於公司員工有點困難。不過如果你是自己有生意,不妨稍微拖一拖到 12 月底再發出賬單。

如果有賺錢的股票,如果覺得市場還不錯,不妨等到 2019 年再賣。這樣 capital gain 就是 2019 年的了。

當然,延遲收入的前提是你覺得明年你的稅率會比今年要低。

## 2. 抓緊時間增加抵扣

和延遲收入的概念一樣,你另外可以做的一件事情是增加可以抵扣的開支。可以預付州稅和房地產稅,或者醫生和醫院的賬單。

## 3. 賣掉虧損的投資以抵消資本利得

年底稅務策劃的一個重要戰術就是損失收穫(loss harvesting)。把虧錢的股票或者共同基金賣掉,來減少你的應稅收益。

如果你的虧損比盈利多,你可以有最多 3000 塊來抵扣其他的收入。

如果你的虧損比盈利多超過 3000 塊,可以在明年繼續使用。這部分虧損只要你活着,可以一直一年一年地使用下去。

## 4. 留意靈活支出帳戶(Flexible Spending Account)

幾乎每個公司都有兒童護理(child care)和體格檢查(medical)相關的 flexible spending account,也是省稅的一個重要途徑。

Flexible spending account 的好處是,放進去的錢既不要交收入稅,也不要交社交稅。可是壞處,就是當年就要用掉,不用完就白白浪費了。年初的時候就要規劃好你想放多少錢,年底之前,記得把里面的錢都花光。

## 5. 轉換羅斯個人退休賬戶(Roth IRA)

如果你有意把傳統 IRA 轉成 Roth IRA 而 2018 年又正好收入較少,稅率偏低,可以利用這個機會在年底之前完成轉換(conversion),來年 4 月 15 日報稅時 conversion 的這部分要納入 2018 年收入報稅。

把傳統 IRA 轉換成 Roth IRA 沒有收入限制,也沒有轉換多少的限制,你可以轉換 10 萬,也可以轉換 5 千。

但需要瞭解的是,你利用每年 5500 元、滿 50 歲為 6500 元的額度開設一般的 Roth IRA 賬戶則有收入限制,如果 2018 年你的 AGI 在 18 萬 9 到 19 萬 9 之間(夫妻聯合報稅),開設 Roth RA 有很多限制,超過 19 萬 9 就不可以開。

Roth IRA conversation 非常適合未來稅率很高的人士。如果你把 10 萬 IRA 轉成 Roth IRA,假設 28% 的稅率,你要付 28000 的稅,但換來的是以後永遠不需交稅。

假設 6% 的年增長率,40 年後 10 萬會變成 102 萬,這 102 萬不需要交一分錢的所得稅,你

的代價只是今天交了 2 萬 8 的稅。而且 Roth IRA 沒有 70 歲半必須開始往外拿錢的規定。

## 6. 限定福利計劃(Defined Benefit plan)

這是為自雇業者、小企業主、獨立承包商,或領 1099 表的人準備的,可以最大限度地抵

稅。根據你的年齡和收入,可以把純收入的 40%、50%、60% 甚至更多放到 DB 計劃中,抵稅額可以高達 5-6 萬,十幾萬或 20 萬。

投入 DB 的錢報稅時當作退休金捐獻(pension contribution),可以全部抵稅。DB 計劃必須在 12 月 31 日前設立,但放錢可以等到來年的 4 月 15 日。DB 計劃特別適合收入高、稅率高的專業人士或是小業主。

## 7. Solo 401k

又稱 Owner 401K,或 SingleK:適用範圍同上,相當於 401K 加上一個 Profit sharing plan,你可以把 18,000 美元加 25% 的補償,最多 54,000 元拿來開設一個抵稅的 Solo 401k 帳戶。如果你年滿 50 歲,401K 部分可以多放 5,000 元。投入 401K 的錢必須在 12 月 31 日前放進去。

## 8. 年度贈與豁免

2018 年每個人可以給任何人贈與價值 15,000 美元的財物,若夫妻聯合贈與則為 30,000 元。少于、等於這一數額不需要申報,也不需要交贈與稅,大於這一數額則要填寫 709 表格申報,交贈與稅。

如果你當年不交贈與稅,則以後會從每人一生 1120 萬美元的生前贈與額中扣除。如果你每年的贈與額少于年度贈與豁免額,則不佔用一生 1120 萬的贈與額。

需要說明的是贈與稅是由給錢的人交,收錢的人不用交。如果你收到來自國外的贈與,如果金額大於 10 萬美元,你需要申報,但並不需要

交稅。

美國對資金的進出基本是沒有什麼限制的,更歡迎外國的資金流入美國,但 911 後為防範海外流入的錢或流向海外的錢用于恐怖活動或是洗錢、逃稅,對超過一定金額的資金流動要求當事人要申報,但申報並不一定要交稅。

## 9. 529 計劃

這是為小孩上大學而特設的教育基金,只能用于小孩上大學。投入 529 計劃的錢本身不能抵聯邦稅,有些州(如紐約州)可以部分抵州稅。但其增值部分以後若用于上大學不需交資本增值稅。

529 計劃也是利用年度贈與豁免,一年最多為 2 萬 8 千(夫妻聯合報稅),但可以一次投入 5 年的份額。529 計劃只能用于子女上大學,若挪作它用,會有 10% 的罰款,外加稅。此外 529 賬戶會對小孩申請大學助學金有負面影響。

## 10. 監護人帳戶(Custodian account)

如果你想利用上述提到的財產贈與豁免給子女、孫子女一筆錢,你可以在年底前開設監

護人帳戶。但需要注意監護人帳戶有很多弊端,包括日後可能會失去控制、對小孩以後上大學申請助學金會有非常不利的影響等。

另外一個選擇是給子女或孫子女買人壽保險,人壽保險上的現金值不會影響獎助學金的申請資格。

## 11. 慈善贈與

很多人年底都會給教會、醫院、學校等慈善機構捐款,按 IRS 規定,慈善贈與可以抵稅,現金、實物贈與的抵稅額可以

達到 AGI 的 50%,股票、基金等有價證券的抵稅額則是 AGI 的 30%,如果你當年的贈與超過 AGI 抵稅的上限,則可以遞延 5 年。

可以捐一些價格上漲的股票和地產,這樣可以按上漲的股票或者房地產的市場價值,而且不用交這些資產的資本利得。

## 12. 給小孩發薪水

如果你是自雇業者,或者是 LLC,你可以僱傭 7 歲以下的小孩為你幹活,給他們發適當的薪水。18 歲以下的小孩其薪水 5800 元以內不用交所得稅。如果你給小孩開設 IRA 帳戶,另外 5000 元也不用交所得稅。這樣一來,總計可以有 10800 給小孩的薪水不用交所得稅。

當然你也可以給小孩開設 Roth IRA 帳戶,這 5000 元小孩要交所得稅,稅率較低,但日後增值部分不用交稅。開 IRA 或 Roth IRA 可以等到來年 4 月 15 日以前都可以,但薪水必須在 12 月 31 日以前發。這一條不適用與小孩在上大學或者 2 兩年內將上大學的家庭,因為小孩的收入會大學助學金申請有很大影響。

# 美國華人做這 12 件事,可以省稅!





**ZAK FUNERAL HOME**  
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS




- ✦ 成立于 1890 年
- ✦ 家族所有並運作
- ✦ 私家和安全的停車位

- ✦ 提供各種宗教信的殯葬服務
- ✦ 合理的價格
- ✦ 新近裝修的儀式大廳

### 身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務,並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

### 我們保證克城地區同類服務最低價格

### 各種棺木骨灰盒 10% off

**Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家**  
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103  
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540  
網頁 [www.Zakfuneralhome.com](http://www.Zakfuneralhome.com)